
فصل بیست‌وچهارم لیگ با قهرمانی تراکتور به پایان رسید و هواداران این تیم 

هنوز از این اتفاق بی‌سابقه شاد و خوشحالند، در سوی دیگر هواداران استقلال 

نیز امیدوارند فصل کابوس‌وار تیمشان حداقل با قهرمانی در جام حذفی به 

پایان برسد تا بتوانند به‌عنوان نماینده ایران در رقابت‌های لیگ قهرمانان 2 آسیا 

شرکت داشته باشند. 

در این سمت هم هواداران پرسپولیس بعد از ناکامی در 4 جام حالا همه امیدشان 

است که بتوانند با تیمی قدرتمند وارد رقابت‌های فصل آینده شوند و امیدوار 

به تکرار قهرمانی‌های گذشته خود باشند. بدون‌شک برای هواداران پرسپولیس 

خیلی‌سخت بود که امسال نه‌تنها جامی نبردند، بلکه در کسب سهمیه هم ناکام 

بودند. در اولین فصل مدیریت رضا درویش در باشگاه پرسپولیس مشابه این 

اتفاق رخ داد با این تفاوت که سرخپوشان با نایب‌قهرمانی در لیگ حداقل سهمیه 

حضور در آسیا را گرفتند اما به علت عدم صدور مجوز حرفه‌ای به همراه استقلال 

غایبان لیگ قهرمانان بودند. اما در شرایط فعلی همه دلخوشی دوستداران 

پرسپولیس این است که با تیم خوبی وارد فصل جدید مسابقات باشند. تا الان 

جذب نفراتی چون تیوی بیفوما، محمدامین کاظمیان، رضا شکاری و مجتبی 

فخریان به همراه پیام نیازمند قطعی شده که از این جمع فخریان و شکاری در 

لیست اسماعیل کارتال نبودند. بدون‌شک پرسپولیس برای اینکه بتواند مدعی 

جدی برای قهرمانی باشد همچنان در پست‌های دفاع راست، هافبک میانی، 

دفاع میانی و حتی خط حمله نیاز به جذب بازیکن طراز اول دارد. برای این 

پست‌ها کارتال بازیکنان خارجی مدنظر دارد که نام آن‌ها را بیش از یک‌ماه 

است که به باشگاهش داده اما هنوز در مورد آن‌ها اقدامی صورت نگرفته است. 

 سرنوشت نامشخص کمیته فنی 
باشگاه پرسپولیس برای اینکه فعالیت بهتری در نقل‌وانتقالات داشته باشد اقدام 

به تشکیل کمیته فنی کرد. در این کمیته حمید استیلی، افشین پیروانی، رضا 

درویش، حسین بادامکی و رضا شاهرودی عضویت داشته و در مورد مسائل 

مربوط به تیم و مهم‌تر از همه نقل‌وانتقالات باشگاه، چند بار نیز تشکیل جلسه 

دادند. در این بین محمد انصاری هم به عضویت این کمیته درآمد اما خیلی 

زود تصمیم به کناره‌گیری گرفت. واقعیت امر این است که حمید استیلی نقش 

اصلی را در این کمیته بر عهده داشت و یک‌سری از خرید‌ها از جمله مجتبی 

فخریان و رضا شکاری نیز با نظر او انجام گرفت. اما در همین راستا با خبر 

 منحل 
ً
شدیم این کمیته چند روزی است تشکیل جلسه نداده و ازقرارمعلوم کلا

شده است. گویا اسماعیل کارتال به مدیریت باشگاه پرسپولیس اعلام کرده 

ازاین‌پس هر نکته‌ای باشد از طریق افشین پیروانی به اطلاع باشگاه خواهد 

رساند و هر موردی هم لازم بود باشگاه به کادرفنی اعلام کند باید از طریق 

پیروانی باشد. گویا یکی از اعضای شاخص کمیته فنی هم یک روز قبل از 

بازی با هوادار درخواست دیدار با کارتال را می‌کند که او پاسخ منفی می‌دهد. 

تغییرات مدیریتی در باشگاه پرسپولیس اتفاق بیفتد یا نه فرقی ندارد، کارتال 

تصمیمش را در این باره گرفته و هیچ تمایلی برای همکاری با کمیته فنی یا 

مشاوران فنی درویش ندارد. 

 احتمال جدایی خانبان از پرسپولیس
مهرداد خانبان فصل پرحاشیه‌ای را در پرسپولیس سپری کرد و یکی از چالش‌های 

اصلی بین خوان گاریدو با باشگاه پرسپولیس و البته هوادار متمول در واقع 

ماندن یا رفتن خانبان از کادرفنی سرخپوشان بود. به هر شکل با برکناری 

گاریدو از سرمربیگری پرسپولیس، شرایط برای بازگشت دوباره خانبان به 

نیمکت پرسپولیس مهیا شد. اعتماد و اعتقاد زیاد باقری به خانبان باعث شد 

در مقطعی که او سرمربی موقت بود، خانبان طراحی تمرینات و حتی انتخاب 

ترکیب اصلی را برعهده بگیرد و جز سوپرجام، سرخپوشان در بقیه بازی‌ها 

)هوادار، خیبر و تراکتور( با این کادر پیروز میدان بودند.  چه‌بسا اگر باقری 

می‌پذیرفت، او در کنار خانبان تا پایان فصل سرخپوشان را هدایت می‌کردند 

که به هر دلیلی آقاکریم نپذیرفت. اما با آمدن اسماعیل کارتال و دستیارانش 

 باقری و خانبان کمترین مسئولیت را در کادرفنی پرسپولیس داشته و دارند. 
ً
عملا

اگرچه باقری با این مسئله مشکلی ندارد اما به نظر می‌آید فصل آینده خانبان را 

در کادرفنی پرسپولیس نبینیم. گویا او به دنبال این است تا به‌عنوان مربی و حتی 

سرمربی به کارش ادامه دهد و از این رو مجبور است در تیم دیگری مشغول به 

کار شود. ناگفته نماند اگر خانبان از کادرفنی پرسپولیس جدا شود هیچ مربی‌ای 

جایگزین او نخواهد شد چرا که کارتال تأکید کرده که کادرش تکمیل است. 

 پیروانی دور از حواشی
سرپرست تیم پرسپولیس نمی‌خواهد کوچک‌ترین دخالتی در جذب بازیکن و 

 فعالیت نقل‌وانتقالاتی این باشگاه داشته باشد. برخلاف برخی افراد غیرفنی 
ً
کلا

در باشگاه پرسپولیس که دخالت‌های مستقیم در این‌گونه فعالیت‌ها داشته و 

دارند. پیروانی به‌مانند فصل گذشته راهی آمریکا شده و قرار است با شروع 

دور جدید تمرینات پرسپولیس به جمع سرخپوشان ملحق شود. البته قرارداد 

پیروانی با این باشگاه به پایان رسیده و اگر قرار باشد او به کارش ادامه دهد باید 

قرارداد جدیدی را امضا کند. 

 وینگر‌های پرسپولیس غربال می‌شوند
یکی از بحث‌های اصلی و نقد‌هایی که به خرید‌های پرسپولیس می‌شود این 

است که چرا این تیم مدام به دنبال جذب وینگر است. جالب اینکه حتی در این 

شرایط هم صحبت از پیوستن مهدی ترابی به پرسپولیس می‌شود و رضا درویش 

در تلاش بوده و هست که با بازگرداندن او به‌نوعی دل هواداران را به دست بیاورد. 

در حال حاضر اوستون اورونوف، فرشاد احمدزاده، یعقوب براجعه، تیوی بیفوما، 

محمدامین کاظمیان، رضا شکاری، محمد عمری و مجتبی فخریان در پست 

وینگر چپ و راست تحت قرارداد باشگاه پرسپولیس هستند و صحبت از تمدید 

قرارداد وحید امیری و حتی امید عالیشاه هم به گوش می‌رسید. 

یکی دو بازیکن جوان هم قرار است از تیم‌های پایه در این پست به تمرینات 

سرخپوشان اضافه شوند. در چنین شرایطی تعداد وینگر‌های پرسپولیس به 

طرز چشمگیری افزایش خواهد یافت و ضمن اینکه جایی هم برای یاسین 

سلمانی و سعید صادقی نمی‌ماند. در این مورد با خبر شدیم که اسماعیل 

کارتال به‌هیچ‌عنوان قصد ندارد یک‌سوم لیست تیمش وینگر باشند و از این رو 

قصد دارد تعدادی از آن‌ها را غربال کند. در چنین شرایط در اردوی آماده‌سازی 

سرخپوشان در ترکیه وینگر‌های پرسپولیس رقابت سختی خواهند داشت و 

درواقع در پایان این اردو ممکن است کارتال چندنفری را در لیست مازاد قرار 

دهد. هر چند شاید قبل از آن شاهد جدایی نفراتی چون احمدزاده و براجعه 

از جمع سرخپوشان باشیم. 

کمیتهٔ فنی پرسپولیس منحل شد؟ 

تعیین‌تکلیف وینگر‌ها در اردوی ترکیه
احتمال جدایی خانبان از کادرفنی قرمز‌ها
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

درویش و اظهارنظر‌های عجیب

 وعده‌هایی که عملی کردن آن‌ها 
راحت نیست

رضا درویش که هنوز احتمال برکناری‌اش از مدیریت باشگاه پرسپولیس 

زیاد است همچنان سعی می‌کند با وعده‌های بزرگ شرایطی را به‌وجود 

آورد که تصمیم بانک شهر و کنسرسیوم بانک‌ها را با فشار هواداران تغییر 

دهد. او در بخشی از مصاحبه روز گذشته‌اش با تلویزیون پرسپولیس 

 شایعه برکناری‌اش را نشنیده است و رسانه‌ها و فضای 
ً
مدعی شد که اصلا

مجازی بی‌جهت به آن دامن می‌زنند. او همچنین جذب 5 بازیکن در 

فصل نقل و انتقالات را تلاش خودش و حمایت هیئت‌مدیره دانسته 

و هیچ اشاره‌ای به حمایت بانک شهر و کنسرسیوم بانک‌ها نمی‌کند، 

در حالی که در مصاحبه دو روز پیش خود تأکید داشت بانک شهر و 

کنسرسیوم بانک‌ها باید او را حمایت کنند تا بتواند بازیکنان مدنظرش 

را به خدمت بگیرد. از طرفی درویش به خاطر اینکه مدیران بانک شهر 

و کنسرسیوم بانک‌ها با گزینه‌های مدیرعاملی دیگر وارد مذاکره شده‌اند 

از آن‌ها دلخور است. اما عجیب‌ترین ادعای درویش در مورد پرونده 

شکایتی علیرضا بیرانوند بود. او که خودش الحاقیه قرارداد بیرانوند را 

امضا کرده بود، مدعی شد چون متوجه شده‌اند که من می‌خواهم پرونده 

شکایتی از بیرو و باشگاه تراکتور را به دادگاه فیفا ببرم دنبال برکناری‌ام 

هستند! این در شرایطی است که اگر قرار باشد در هر مقطعی از فصل 

این پرونده توسط باشگاه پرسپولیس به فیفا برده شود، مدیرعامل جدید 

این باشگاه مشکلی برای انجام این کار نخواهد داشت و مشخص نیست 

چرا درویش این توانایی را فقط در خودش دیده است. به هر جهت 

مدیرعامل پرسپولیس در شرایط فعلی وعده جذب سه بازیکن داخلی 

دیگر در کنار لژیونر‌ها و بازیکنان خارجی مدنظر کارتال را به هواداران 

تیمش داده و مدعی است پرونده بیرو را هم به دادگاه فیفا خواهد برد، 

از این رو اگر بماند نباید این وعده‌هایش را فراموش کند. 

 با انتقال نیازمند به پرسپولیس 
و جدایی احتمالی گندوز

داستان نبیل و پریرا تکرار نشود
باشگاه پرسپولیس در زمان مدیریت رضا درویش سه بار پنجره نقل و 

انتقالاتی‌اش با حکم فیفا بسته شد که این محکومیت‌ها می‌توانست اتفاق 

نیفتد. این باشگاه در دو مورد مشابه لیاندرو پریرا و نبیل باهویی ابتدا از 

توافق با این دو بازیکن در دو مقطع مختلف خبر داد؛ اما در نهایت آن‌ها 

خیلی راحت پرونده شکایتی خود را به فیفا برده و پرسپولیس را محکوم 

به پرداخت حق و حقوق خود کردند. در حال حاضر که انتقال پیام 

نیازمند به پرسپولیس قطعی شده باید گفت الکسیس گندوز دیگر جایی 

 خودش هم دوست ندارد 
ً
در جمع سرخپوشان نخواهد داشت و طبیعتا

با نیمکت‌نشینی در پرسپولیس جایگاه ثابتش در تیم ملی الجزایر را به 

خطر بیندازد. در این میان باشگاه پرسپولیس باید با گندوز برای جدایی 

توافق کند چرا که او برای دو فصل دیگر تحت قرارداد این باشگاه است و 

ملبغ قراردادش در مجموع این دو فصل به حدود دو میلیون دلار می‌رسد. 

گندوز هنوز بخشی از قرارداد این فصلش را از باشگاه پرسپولیس طلبکار 

است و باید دید حاضر به توافق با این باشگاه خواهد شد یا نه. در کنار 

این مسئله باشگاه پرسپولیس باید به توافقش با گندوز هم پایبند باشد در 

غیر این صورت ماجرای نبیل باهویی و لیاندرو پریرا تکرار خواهد شد. 

 اینکه ایجنت ایرانی گندوز همان فردی است که با استفاده از 
ً
مخصوصا

رابطه خوبش با یکی از مسئولان باشگاه پرسپولیس زمینه حضور نبیل را 

در این باشگاه فراهم کرد. به هرجهت توافق با گندوز و بستن پرونده او در 

باشگاه پرسپولیس باید در اولویت‌های این باشگاه باشد در غیراین صورت 

پرونده شکایت احتمالی او می‌تواند برای این باشگاه بسیار سنگین باشد. 

اخبار کوتاه

سه‌شنبه ۳۰ اردیبهشت 1404 

شماره  44۱۶

امین کاظمیان با ۹ گل‌زده تا هفته‌ها شانس تصاحب عنوان آقای گلی 

این فصل را داشت اما درنهایت با توجه به اینکه در تیم آلومینیوم بازی 

می‌کرد نتوانست با رقبایش در تیم‌های تراکتور، پرسپولیس، استقلال و 

سپاهان رقابت کند و از کورس جا ماند. با این حال توانایی‌های او هرگز 

از چشم دیگر تیم‌ها پنهان نماند. این مهاجم ۲۸ ساله هرچند در نهایت 

با قراردادی ۳ ساله به جمع پرسپولیسی‌ها پیوست، اما مورد توجه دیگر 

تیم‌ها نیز قرار داشت و پیشنهادهای متعددی برای جذب وی به باشگاه 

آلومینیوم ارسال شد. او اما به دلیل علاقه قلبی ترجیح داد سرخ‌پوش شود. 

یکن را در ادامه از نظر می‌گذرانید.  گفت‌وگوی »فرهیختگان« با این باز

انتقال به پرسپولیس خیلی دیر اتفاق افتاد. می‌توانستی نیم‌فصل هم به 

 آلومینیومی‌ها مخالفت کردند. 
ً
جمع سرخ‌پوشان ملحق شوی اما ظاهرا

از این تأخیر برایمان بگو؟ 

می‌توانست این اتفاق بیفتد اما در آن شرایط دوست نداشتم آلومینیوم و 

مجتبی حسینی را تنها بگذارم. نمی‌خواستم رفیق نیمه‌راه باشم. از این رو با 

آن‌ها صحبت کردم و قرار شد تا آخر فصل در خدمت این تیم بمانم و برای 

آخر فصل مجوز خروجم را گرفتم. 

در آن مقطع تمدید قرارداد با آلومینیوم باعث شد مبلغ رضایتنامه بالا 

برود و سود خوبی از انتقالت به پرسپولیس به آن‌ها رسید؟ 

من قراردادم را با آلومینیوم تمدید نکردم بلکه از ابتدا قراردادم دو ساله بود. 

چون زیر ۳۰ سال بودم از ابتدا قرارداد ۲ ساله بستم. البته در نیم‌فصل دو 

متمم به قراردادم اضافه شد. اگر باشگاه آلومینیوم اعلام کرد که قراردادم را 

تمدید کردم بیشتر برای این بود که تیم‌ها دست از سرم بردارند و به دنبال 

رضایتنامه برای من نباشند. 

 گفته بودی از بچگی پرسپولیسی بودی. اگر مسیر زندگی حرفه‌ای 
ً
قبلا

خلاف علایق قلبی‌ات پیش می‌رفت، ممکن بود زمانی این اظهارنظر 

برایت دردسر شود. 

 پرسپولیسی هستم و فکر نمی‌کنم چنین شرایطی برایم به وجود 
ً
من واقعا

بیاید؛ چراکه دو سال است از استقلال پیشنهاد دارم اما هرگز به رفتن به این 

تیم فکر نکردم. حتی زمان ساپینتو در نیم‌فصل مسابقات که در خدمت تیم 

مس بودم، از استقلال پیشنهاد داشتم اما باز هم نرفتم. 

پیشنهاد امارات و پرتغال را هم به خاطر پیوستن به پرسپولیس رد کردی؟ 

می‌توانستم به امارات بروم اما چون در سال منتهی به جام‌جهانی هستیم 

دوست داشتم در تیمی بازی کنم که بیشتر مورد توجه کادر فنی تیم ملی 

قرار بگیرم. البته ممکن بود با حضور در امارات و پرتغال هم مورد توجه 

کادر فنی تیم ملی قرار بگیرم اما خودم علاقه‌ای به بازی در پرتغال نداشتم. 

از طرفی از بین تیم‌های الوصل، النصر امارات و پرسپولیس ترجیح دادم به 

پرسپولیس بپیوندم. پیشنهادهای دیگری هم از تیم‌های داخلی داشتم اما 

در نهایت در دوراهی النصر و پرسپولیس باید یکی را انتخاب می‌کردم که 

منتهی به پرسپولیس شد. 

اخباری شنیدم مبنی بر اینکه کارتال علاقه‌ای به جذب تو نداشت و 

برای این انتقال او را راضی کردند؟ 

در نیم‌فصل مسابقات و زمانی که آقا کریم مربی پرسپولیس بود با من صحبت 

کرد. بعد از جام حذفی باز هم با من صحبت کردند حتی زمانی که کارتال 

به عنوان سرمربی پرسپولیس اعلام شد و بعد از بازی با استقلال خوزستان 

و در شرایطی که هنوز پنجره نقل و انتقالات بسته نشده بود باز هم با من 

صحبت کردند. بعد از بازی با پرسپولیس در اراک دوباره صحبت‌هایی در 

 کارتال روی من 
ً
این خصوص با من شد و با کارتال هم صحبت کردم. قطعا

نظر داشته است. شاید این صحبت‌ها در مورد یکی دو گزینه دیگرشان باشد 

اما با قاطعیت می‌گویم که در مورد من صدق نمی‌کند. 

 
ً
صحبت از مذاکره مدیر برنامه‌ات با باشگاه سپاهان بود. ظاهرا

سپاهانی‌ها برای اینکه به پرسپولیس نروی خواهان همکاری با تو 

یر بار نرفته است.  بودند اما کارترون ز

 چنین چیزی نیست چون من در ایران به جز پرسپولیس با هیچ تیم 
ً
اصلا

دیگری حتی مذاکره نکردم. ممکن است مدیر برنامه‌ام را در باشگاه سپاهان 

دیده باشند؛ چرا‌که او مدیر برنامه خلیفه و بهرام گودرزی هم است که 

سپاهان خواهان آنهاست. از طرفی مدیر برنامه رضا شکاری هم است و 

طبیعی است که ملاقاتی با سپاهانی‌ها داشته باشد. این دلیل نمی‌شود که 

مذاکراتش در مورد من باشد. 

چرا قرارداد سه ساله بستی در حالی که می‌توانستی راه ترانسفر به 

کشور‌های دیگر را برای خودت باز بگذاری اما حالا شرایط بر‌ایت 

کمی سخت می‌شود؟ 

فکر آن زمان را هم کردم و شرایط برای آن زمان مهیاست. 

در مصاحبه قبلی با »فرهیختگان« گفته بودی بازیکنان تیم‌های پرستاره کار 

یانشان  خاصی برای گلزنی و درخشش نمی‌کنند؛ چرا‌که از طرف همباز

یکنانی مثل شما که در تیمی مثل  ساپورت می‌شوند در حالی که باز

آلومینیوم اراک می‌درخشند کار بزرگی انجام داده‌اند. حال خودت به تیمی 

ید  رفتی که نفرات خوبی در اختیار دارد و نقل و انتقالات را با چند خر

شروع کرده است. آیا می‌توانی از فرصت به دست آمده استفاده کنی؟ 

پرسپولیس بزرگ‌ترین تیم ایران است. بازیکنانی در این تیم بازی می‌کنند 

که همه در سطح بالا هستند. طبیعی است که وقتی بازیکنان کنار دستی 

شرایط فنی بالایی داشته باشند نه تنها به یکدیگر کمک می‌کنند بلکه باعث 

رشد و پیشرفت تیم می‌شوند. هم بازیکنان خوب ظاهر می‌شوند و به لحاظ 

فردی توانایی‌های خود را به نمایش می‌گذارند و هم از نظر تیمی در سطح 

بالا قرار گرفته و می‌توانند خود را به عنوان مدعی مطرح کنند. امیدوارم در 

پرسپولیس چنین موقعیتی برایم فراهم شود. 

علی علیپور در فصل اخیر جدال سختی برای تصاحب عنوان آقای 

گلی داشت، به نظر می‌رسد فصل آینده رقابت سختی با این مهاجم 

در تیم پرسپولیس داشته باشی؟ 

برای پرسپولیس من مهاجم نیستم. در واقع مرا جذب کردند تا وینگر راست یا 

 
ً
 متفاوت است. طبیعتا

ً
پشت مهاجمان بازی کنم. وظایفم در پرسپولیس کاملا

تفکرات مربیان با هم فرق می‌کند. من سعی می‌کنم در مدتی که در خدمت 

پرسپولیس هستم وظایفم را در هر پستی که کادر فنی صلاح می‌بیند به بهترین 

شکل انجام دهم و مهره مؤثری برای تیمم باشم. قبل از هر چیز هدف برای 

بازیکن موفقیت تیمی است و پس از آن به موفقیت‌های فردی فکر می‌کند. 

همه تو را به عنوان یک مهاجم گلزن می‌شناسند، اما به نظر می‌رسد قرار 

یادی از تو ببینیم. نگران نیستید با بازی در پست وینگر  نیست گل‌های ز

راست از سوی هواداران قضاوت شوید‌؟ 

برای بازی در یک تیم بزرگ موفقیت‌های فردی اولویت نیست. از این رو 

مهم نیست که چند گل‌زده‌ای بلکه مهم این است که در آخر فصل تیم نتیجه 

بگیرد و تلاش همه بازیکنان به جام منتهی شود. وقتی قهرمانی را برایشان به 

ارمغان بیاورید دیگر به این چیز‌ها فکر نمی‌کنند. وقتی بازیکن در خدمت 

تیم باشد و به لحاظ فنی به تیمش کمک کند هواداران هم این موضوع را درک 

می‌کنند و متوجه نتایج به دست آمده هستند. واقعیت این است که سکو‌ها 

تفکر نتیجه‌گرایانه دارند. 

فکر می‌کنی پرسپولیس بعد از یک فصل بد در فصل آینده بتواند یک 

جام بگیرد؟ 

فصل آینده بهترین ورژن پرسپولیس طی سال‌های اخیر را می‌بینید به نظر من 

علاوه بر مربی خوبی که در این تیم حضور دارد نوع خرید بازیکنان و جذب 

مهره‌های کلیدی برای پست‌های مختلف با اصول و برنامه پیش می‌رود. 

از این رو معتقدم پرسپولیس متفاوتی را خواهیم دید. شاید باید بخشی از 

ناکامی پرسپولیس طی فصل اخیر را به حساب نتایج نیم فصل اول همراه 

با گاریدو بگذاریم. شاید اگر آن اتفاقات با گاریدو رخ نمی‌داد امسال هم 

به راحتی می‌توانست قهرمان شود من شک ندارم که فصل جدید اسماعیل 

کارتال با پرسپولیس یک جام به دست می‌آورد. 

ید‌های معمولی می‌دانند. به  ید‌های اخیر پرسپولیس را خر خیلی‌ها خر

نظر تو پرسپولیس در نقل و انتقالات چگونه عمل کرده است؟ 

 به پرسپولیس ملحق شدند نفرات خوب 
ً
به نظر من همه بازیکنانی که اخیرا

و مؤثری هستند. از بیفوما به عنوان اولین خرید گرفته تا مجتبی فخریان به 

عنوان یک بازیکن جوان که از خوب‌های لیگ بود.  امیدوارم همه بازیکنانی 

که می‌آیند بتوانند به پرسپولیس کمک کنند. سایر بازیکنان هم که کارنامه 

 با توجه به نیاز تیم خریداری شدند‌. شک ندارم 
ً
مشخصی دارند و قطعا

می‌توانند مهره‌های مؤثری باشند. 

یکنان هستید.  یان اختلاف‌نظر‌های فصل قبل بین باز  در جر
ً
قطعا

دخالت‌های خارج از زمین، موضوع هوادار متمول و هشتگ‌هایی که 

دردسرساز شد همه می‌توانند تأثیر منفی در عملکرد پرسپولیس برای 

سال آینده داشته باشد. خود را برای چنین چالش‌هایی آماده کرده‌ای؟ 

طبیعی است هر چه تیم بزرگ‌تر باشد و بیشتر مورد توجه قرار بگیرد حواشی بیشتری 

هم دارد. من با مسائل فوتبال و حواشی مربوط به آن غریبه نیستم، اما در مورد 

موضوعی که شما به آن اشاره کردید باید بگویم چون در آن شرایط نبودم نظری ندارم. 

ینات پرسپولیس چه زمانی آغاز می‌شود و از کی قرار است به این  تمر

تیم ملحق شوید؟ 

این طور که به ما اعلام کردند تمرینات از اواخر خردادماه آغاز خواهد شد 

و اردویی برون‌مرزی در دستورکار کادر فنی است. جزئیات برنامه‌های 

 ما استراحت می‌کنیم و 
ً
آماده‌سازی هنوز به بازیکنان اعلام نشده است. فعلا

خود را برای شروع فصلی پرچالش آماده خواهیم کرد. بدون شک انگیزه‌های 

لازم برای بازی برای پرسپولیس را دارم و تمام سعی‌ام را می‌کنم تا فصل خوبی 

برای هواداران پرسپولیس رقم بزنیم. 

امین کاظمیان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: منتظر بهترین ورژن پرسپولیس باشید

شک نکنید پرسپولیس با کارتال جام می‌گیرد
کره نکردم       در دوراهی النصر و پرسپولیس دومی را انتخاب کردم  استقلال از زمان ساپینتو مرا می‌خواست اما با هیچ تیمی به‌جز پرسپولیس مذا


